
Ćwiczenie - Standardowa lista ACL 

 

 
Wykonaj sieć w Packet Tracer. 

 

1. Ustaw standardową ACL blokującą komputer Doroty, aby nie otrzymywał informacji od 

komputera Michała, ale cały pozostały ruch z podsieci 221.190.32.0 powinien docierać do 

komputera Doroty. 

 

Zapisz w zeszycie: 

Miejsce podpięcia ACLa: 

Nazwa routera: ............................................. 

Interfejs: ....................................................... 

Numer access-listy: ...................................... 

 

Wykonane zadanie pokaż nauczycielowi. 

 

2. Usuń ACL wykonaną w poprzednim zadaniu. 

3. Ustaw standardową ACL pozwalającą komputerowi Doroty na otrzymywanie informacji od 

komputera Michała, natomiast blokującą cały pozostały ruch z podsieci 221.190.32.0. ACL 

powinien też blokować cały ruch z podsieci 172.16.28.0 oraz przepuszczać ruch z innych 

sieci. 

 

Zapisz w zeszycie: 

Miejsce podpięcia ACLa: 

Nazwa routera: ............................................. 

Interfejs: ....................................................... 

Numer access-listy: ...................................... 

 

Wykonane zadanie pokaż nauczycielowi. 


